Производственное совещание по Посланию Президента Республики Казахстан Нурсултана Абишевича Назарбаева народу Казахстана 
"Третья модернизация Казахстана: глобальная конкурентоспособность"

ПРОТОКОЛ 
производственного совещания коллектива 
ГККП «Детская музыкальная школа»  

от 01.02.2017 года 

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 12 человек 
ПОВЕСТКА ДНЯ:  Обсуждение Послания Президента народу Казахстана 
  "Третья модернизация Казахстана: глобальная конкурентоспособность"
       
        1 февраля  текущего года, в трудовом коллективе детской музыкальной школы  прошло обсуждение Послания Президента народу Казахстана "Третья модернизация Казахстана: глобальная конкурентоспособность"
  
СЛУШАЛИ: Закутянскую Е.Т., директора школы 
  
     Директор школы  Закутянская Елена Тенгизовна  в своем выступлении изложила основные положения данного исторического документа. Она сказала, что Послание Президента страны  Нурсултана  Абишевича Назарбаева  "Третья модернизация Казахстана: глобальная конкурентоспособность" , которое мы сегодня обсуждаем, - это важнейший политический документ, каждая строка которого продиктована временем и самой жизнью.                                                                                              
      Послание Президента РК,  является источником уверенности в завтрашнем дне.  Послание показало темпы развития нашей страны при вхождении в число 30-ти самых развитых государств мира. Сегодня глава государства в своем послании народу Казахстана показал, что нужно решать вопросы широкого масштаба, было акцентировано внимание на сохранение и обеспечение экономического роста, активизации внутренних ресурсов в развитии промышленности и инфраструктуры, дальнейшее укрепление казахстанской государственности, повышению благосостояния народа, сохранению межнационального и межконфессионального согласия. 
«Послание Президента РК является для нас источником уверенности в завтрашнем дне, гордости за нашу республику, как гаранта стабильности, признанного лидера и надежного партнера на всем постсоветском пространстве», - считает директор школы.
ВЫСТУПИЛИ: 
     Куприянова Елена Дмитриевна -  председатель профсоюза Детской музыкальной школы, преподаватель:
 Сегодня мы с вами являемся свидетелями и участниками различных глобальных, региональных и внутренних вызовов, рисков и угроз, происходящих как в глобальном масштабе, так и в отдельно взятых странах мира. Казахстан, как важный геополитический игрок мирового пространства, разумеется, становится активно вовлеченным в названные процессы. Елбасы Н.Назарбаев, обнародовав Послание народу , еще раз ярко продемонстрировал свою проницательную стратегическую дальновидность. Упор сделан на развитие инфраструктуры, создание новых рабочих мест, что естественно повлечет рост занятости населения. В итоге, мы создадим целую систему транспортных магистралей, начиная от авиационных и завершая автомобильными, которая станет драйвером развития отечественной экономики. Как известно, только за счет строительства будет создано 200 тысяч новых рабочих мест».
Шарыпова Светлана Валерьевна- преподаватель:  в Послании центральное место отводится всемерной заботе о людях, повышению качества жизни, в целом укреплению благосостояния казахстанцев. " Оно направлено на заботу о будущем нашего Казахстана – молодежи, которая на сегодня составляет более четверти населения страны. 
Хожина Айгуль Серикпаевна – преподаватель : Необходимо подчеркнуть, что цели, задачи, содержательный уровень этой программы соответствуют критериям, предъявляемым к документам такого рода в самых развитых странах. " Глава государства представил развернутый план инфраструктурного развития страны. В реализации поставленных Президентом задач непосредственное участие примут и наши балкашинцы.
  Тетерина Анна Викторовна- преподаватель:  в своем выступлении подчеркнула, что идея изложенная Президентом простая, но очень емкая по содержанию. Новая экономическая политика, которую представил Глава государства в Послании народу "Третья модернизация Казахстана: глобальная конкурентоспособность" должна способствовать серьезному росту и  улучшить благосостояние казахстанцев, поддержать внутриполитическую стабильность страны.
       Затем  выступили  и высказали своё мнение технический персонал:  
 что каждое поручение Президента пронизано заботой о казахстанцах, это шаг к новым стандартам жизни. В своем выступлении  они отметили, что Нурсултан Абишевич, проявляя заботу о молодежи.
  
ПОСТАНОВИЛИ: 
1.  Принять и взять за основу работы основные моменты Послания Президента народу Казахстана "Третья модернизация Казахстана: глобальная конкурентоспособность"
2. Педагогам  провести классные и родительские собрания по разъяснению основных тезисов из Послания Президента народу Казахстана "Третья модернизация Казахстана: глобальная конкурентоспособность"


